

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** наталья

**Возраст:** 44

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.09.2010 14:44:00

**формирования заключения врача:** 24.09.2010 06:56:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/184284/answer/184285>



## **Заключение врача**

Да, забыли, проехали. Послеоперационные боли могут длиться до года. Если они не являются изнуряющими, то можно и не лечить.

В любом случае, следует сделать УЗ-контроль и сдать общий анализ мочи.